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 دلبری 
جانشین صلاح
با مرموش کسی دلتنگ فرعون نمی‌شود

اینتراخت فرانکفورت یک بازیکن مصری دارد که این روزها 
هوش از سر لیورپول برده؛ عمر مرموش در جریان پیروزی ۳ 
بر ۲ فرانکفورت مقابل اشتوتگارت باز هم عین هفته گذشته 
یک گل زیبا از روی ضربه کاشته زد. او در ۸روز اخیر 2گل 
از روی ضربه آزاد به بوخوم و اشتوتگارت زده، 2پاس‌گل در 
پیروزی ۷ بر ۲ مقابل بوخوم داشته، یک گل از روی ضربه 
آزاد در پیروزی یک بر صفر به اسلاویا پراگ زده و یک گل 
و یک پاس‌گل هم در پیروزی 3بر 2مقابل اشتوتگارت ثبت 
کرده. زدن 3گل در 8روز حتی برای جورجینیو و مسی و 

رونالدو هم دور از ذهن بود!
محمد صلاح که این فصل نامش را به‌عنوان نخستین 
بازیکن 5لیگ اروپایی با 10گل و 10پاس‌گل ثبت کرده، 
در پایان فصل آنفیلد را ترک می‌کند. هنوز مذاکراتی برای 
تمدید قرارداد وجود ندارد، چون با بالا رفتن سن او که در 
تابستان 33ساله می‌شود، به‌صرفه نیست که باشگاه به 
پرداخت دستمزد گران‌ترین بازیکن لیگ ادامه دهد. صلاح 
با حقوق هفتگی 350هزار پوند و سالانه تا 18.2میلیون 
پوند در جایگاه نخست پردرآمدترین بازیکنان لیگ برتر قرار 
دارد. روش اقتصادی باشگاه این است که صلاح به عربستان 

برود و مرموش به آنفیلد بیاید.
   عمر مرموش 2ماه دیگر 26ساله می‌شود و دقیقا در 
پست صلاح یعنی وینگر راست بازی می‌کند. او تکنیکی 
است، در کاشته‌ها مهارت دارد و از شم بالایی در گلزنی 

برخوردار است و البته بسیار ارزان‌تر از صلاح است.
   مرموش ۲۴گل و پاس گل در ۱۶بازی این فصل با 
فرانکفورت ثبت کرده. او که در جدول گلزنان بوندس‌لیگا 
با هری کین رقابت شانه به شانه دارد، در 10بازی این 
فصل لیگ روی 18گل تأثیر مستقیم گذاشته؛ 11گل و 
7پاس‌گل. این در حالی است که مرموش در 29بازی فصل 

پیش 12گل و 6پاس‌گل ثبت کرده بود.
   البته وینگر راست تنها پست مرموش نیست. پست 
تخصصی‌ او مهاجم نوک است. مرموش 127بار در این 
پست بازی کرده و 50گل و 20پاس‌گل ثبت کرده. او در 
پست‌های دیگر هم آمار جالبی ثبت کرده؛ در وینگر چپ 
23بازی با 6گل و 4پاس‌گل، در وینگر راست )جای محمد 
صلاح( 14بازی بدون گل و پاس‌گل، در پست پشت مهاجم 
13بازی با 5گل و 3پاس‌گل، در پست هافبک هجومی 
4بازی و یک گل و در پست هافبک چپ یک بازی بدون گل. 
مرموش در همه پست‌های میانی و هجومی توانایی بازی 
دارد و مثل صلاح تک‌پسته نیست. چه‌کسی مخالف چنین 

خریدی است؟

ناپولی با آنتونیو کونته مثل یووه از اینترمیلان هم امتیاز گرفت تا همچنان در صدر بماند. بازی 
2تیم در جوزپه مه‌آتزا یک - یک مساوی شد و این هفتمین بازی بدون شکست کونته مقابل 
تیم سابقش بود. سرمربی ایتالیایی در 7رویارویی با افعی‌ها شکستی را تجربه نکرده؛ یک - یک 
با آتالانتا فصل 10-2009، 2بر یک با یوونتوس فصل 12-2011، 2بر صفر با یوونتوس فصل 
12-2011، 2بر یک با یوونتوس فصل 13-2012، یک – یک با یوونتوس فصل 2013-14، 

3بر یک با یوونتوس فصل 14-2013 و یک – یک با ناپولی فصل 2024-25.
چالهان‌اوغلو، زننده گل مساوی اینتر برای نخستین بار در یک مسابقه باشگاهی پنالتی از 
دست داد. او هر 19پنالتی قبلی خود را برای اینترمیلان گل کرده و فقط 2بار با پیراهن تیم 

ملی ترکیه پنالتی‌ خراب کرده بود.
در بازی بزرگ این هفته سری‌آ، مهدی طارمی هم به میدان رفت اما فقط 8دقیقه! او در لیگ 
قهرمانان بیشتر فرصت بازی به‌دست می‌آورد تا سری‌آ؛ 335دقیقه در لیگ قهرمانان بازی 
کرده و 232دقیقه در لیگ ایتالیا. مهاجم ایرانی در 5بازی اخیر سری‌آ روی‌هم 41دقیقه به 

میدان رفته. او هنوز گل یا پاس‌گلی در این رقابت‌ها ثبت نکرده است.

   مدعیان تازه
در سری‌آ نام 2مدعی جدید در بالای جدول دیده می‌شود؛ ‌آتالانتا و فیورنتینا. آتالانتا با 
پیروزی 2بر یک مقابل اودینزه ششمین برد متوالی خود را با گاسپرینی به دست آورد و به 
رده دوم رسید. فیورنتینا هم با درخشش همیشگی داوید دخه‌آ در رده سوم جای گرفت. 
دروازه‌بان اسپانیایی که بارها دروازه تیمش را در این فصل نجات داده، فقط پاس‌گل نداده بود 
که در این بازی این کار را هم انجام داد. دخه‌آ روی گل سوم فیورنتینا به هلاس ورونا به مویزه 
کین پاس‌گل داد. دروازه‌بان ۳۳ساله اسپانیایی، در ۱۰بازی در لیگ، ۴کلین‌شیت داشته و 
۲پنالتی را نیز مهار کرده است. مویزه کین هم در این بازی هت‌تریک کرد تا یوونتوس بیش 
از پیش حسرت از دست دادنش را بخورد. او زیرنظر پالادینو به ماشین گلزنی تبدیل شده 
است. این هشتمین گل کین در 11بازی لیگی این فصل بود، همراه با یک پاس‌گل. کین در 
2بازی پلی‌آف لیگ اروپا هم 2 گل زده بود و یک گل در یک بازی لیگ کنفرانس؛ 11گل و 

یک پاس گل در 14بازی این فصل.
ایتالیانو هم که در این فصل فیورنتینا را رها کرده و به‌جای تیاگو موتا که به یوونتوس رفته، 
هدایت بولونیا را در دست گرفته، ‌توانست سومین پیروزی پیاپی خود را این‌بار بر آاس‌رم به 

دست آورد و با آث‌میلان هم‌امتیاز شود.

   اخراج در المپیکو
در باشگاه محبوب رم هم یک اتفاق خوب افتاد و یوریچ که هنوز کسی نفهمیده چرا به‌جای 
ده‌روسی سرمربی آاس‌رم شد، با شکستی که در ورزشگاه خانگی المپیکو مقابل بولونیا داشت، 
از کار برکنار شد. رمی‌ها در حال‌حاضر 4امتیاز با منطقه سقوط فاصله دارند. در این بازی 
یوریچ به پائولو دیبالا بازی نداد و موجب عصبانیت این آرژانتینی محبوب شد. او در بازی با 
سن‌ژیلوا روی نیمکت بود و در این بازی از فهرست خط خورد. همین رفتارها و البته نتایج 
ضعیف باعث اخراج سرمربی ۴۹ساله کروات شد. یوریچ که از سپتامبر جانشین ده‌روسی 
شده بود، در ۱۲بازی، ۴برد، ۳تساوی و ۵شکست به‌دست آورد. تا ظهر دیروز جانشین این 
مربی معرفی نشده بود اما در پایتخت ایتالیا همه منتظرند روبرتو مانچینی که به‌تازگی از تیم 
ملی عربستان اخراج شده است، مربی جدید رم شود. اگر این اتفاق بیفتد مانچینی باید تیمی 

را تحویل بگیرد که در رده12سری‌آ و رده20لیگ اروپا قرار دارد.

آتالانتا و فیورنتینا آن بالا چه می‌خواهند؟
تازه‌مدعیان ایتالیا

راهبندان در 
کمرکش جدول
لیگ برتری‌ها سایه به سایه هم پیش می‌روند

بازی بزرگ هفته برنده نداشت اما قشنگ بود. آرسنال 
در زمین چلسی مثل گذشته دفاع نکرد ولی به نتایج 
فاجعه‌بار هفته‌های اخیر ادامه داد. ۴بازی اخیر آرسنال 
در لیگ برتر فقط 2امتیاز برای این تیم در بر داشته؛ 
شکست 2 بر صفر از بورنموث، تساوی ۲-۲ با لیورپول، 
باخت یک بر صفر به نیوکاسل و تساوی یک – یک با 
چلسی. فاصله توپچی‌ها و آبی‌ها با لیورپول صدرنشین 
به 9امتیاز رسید اما حالا آنها با منچسترسیتی فقط 
4امتیاز فاصله دارند. آرسنال در ۵دیدار اخیر خود در 
تمام رقابت‌ها فقط یک پیروزی آن هم در جام اتحادیه 
مقابل تیم ناشناس پرستون کسب کرده. آنها در لیگ 
قهرمانان هم به اینترمیلان باخته‌اند. از آوریل2023 
که آرسنالی‌ها 2مساوی و 2باخت در 4بازی پیاپی لیگ 
به‌دست آورده بودند، آنها 21بازی از 25مسابقه خود 
را برده و فقط 2تساوی و 2شکست داشته‌اند، به اندازه 

4بازی اخیر خود.
   این چهارمین بار در طول فصل بود که توپچی‌ها بیش 
از 15شوت به سمت دروازه خود می‌دیدند. در کل فصل 

پیش فقط 2بار این اتفاق افتاده بود.
   انزو مارسکا که سبک بازی تیم جوانش تحسین‌ها 
را برانگیخته، باز هم نتوانست یک بازی بزرگ را ببرد. 
سرمربی ایتالیایی چلسی 2مساوی از آرسنال و منچستر 
گرفته و 2باخت به لیورپول و سیتی داده. مدت‌هاست که 
آبی‌ها نمی‌توانند در زمین خودشان تیم‌ همشهری‌شان 
را ببرند. آنها در ۶سال گذشته مقابل این تیم در 
استمفوردبریج بدون برد مانده‌اند؛ ۳تساوی و ۳باخت. 
چلسی آخرین‌بار آگوست۲۰۱۸ در ورزشگاه خانگی‌اش 
با نتیجه 3 بر 2و با مربیگری مائوریتزیو ساری آرسنال را 
شکست داده بود. چلسی در 10بازی آخر تنها یک برد 
مقابل آرسنال به‌دست آورده؛ 2بر صفر در زمین آرسنال 

در آگوست 2021.
   در حال حاضر رقابت نزدیکی در کمرکش جدول 
وجود دارد، در حدی که بین چلسی و آرسنال رده سومی 
و چهارمی با استون‌ویلای رده نهمی تنها یک امتیاز فاصله 

است و با تاتنهام در رده دهم، 3امتیاز!
   پدرو نتو، گلزن چلسی در این دیدار، در هر 
3 بازی اخیر خود در لیگ برتر مقابل آرسنال یا گل 
زده)2( یا پاس گل داده )یک(. این وینگر پرتغالی 
به 17بازی متوالی بدون گل خود در لیگ برتر پایان 
داد. نتو متخصص گلزنی مقابل بیگ سیکس است. 
از ۷گل اخیری که او در لیگ برتر زده، ۵گل را مقابل 
‌تیم‌های بزرگ انگلیسی به ثمر رسانده؛ آرسنال
)۲۱-۲۰۲۰(، چلسی )21-۲۰۲۰(، لیورپول )۲۰۲۱-۲۲(، 

منچستریونایتد )۲۴-۲۰۲۳( و آرسنال )۲۰۲۴-۲۵(.
   چلسی در هر 7بازی خانگی اخیر خود در لیگ 
برتر حداقل یک‌گل خورده. این تیم آخرین بار بین 
دسامبر2015 و آگوست2016 با 13بازی روند 

طولانی‌تری در دریافت گل داشت.
   چلسی برای نخستین بار از روز پایانی فصل
22-2021 که پس از منچسترسیتی و لیورپول در رده 
سوم قرار گرفته بود، یک روز را در جمع 3تیم رده بالای 

جدول لیگ برتر به پایان رساند.

زین کردهزین کرده
ااسبسب

اسپورتینگ در آخرین حضور روبن آموریم روی نیمکت این تیم با نتیجه 
4بر2 براگا را شکست داد تا آموریم با ۱۱برد متوالی، مدافع عنوان قهرمانی 
را به مقصد اولدترافورد ترک کند؛ با 6امتیاز اختلاف نسبت به پورتو و 
8امتیاز نسبت به بنفیکای رده سومی و نرخ پیروزی صددرصدی در لیگ 

این فصل پرتغال.
در آن‌سو، رود فان‌نیستلروی که تیمی داغان را از اریک تن‌هاخ تحویل 
گرفته و به‌طور موقتی سرمربی منچستریونایتد شده بود، توانست یک 
پیروزی بدون گل خورده )3 بر صفر( مقابل لستر به‌دست بیاورد و رکوردش 
را به 3پیروزی )2برد مقابل لستر و یکی مقابل پائوک( و یک مساوی )مقابل 
چلسی( برساند. حالا هم آموریم و هم نیستلروی اسب زین کرده تحویل 
جانشینان خود داده‌اند. هنوز مشخص نیست نیستلروی که تیم را از 
بحران درآورده، در کادر فنی منچستریونایتد می‌ماند یا جای خودش 
را به دستیاران همیشگی آموریم می‌دهد. اسطوره باشگاه گفته که 
دوست دارد به کارش ادامه دهد. درست است که من‌یونایتد با 15امتیاز 
در رده سیزدهم قرار دارد اما فاصله آنها با آرسنال و چلسی رده سومی و 
چهارمی فقط 4امتیاز است. تفاضل گل تیم هم آبرومندانه شد و به صفر 

رسید؛ 12گل زده و 12گل خورده، خوش به حال آموریم!
   منچستر در 19بازی متوالی لیگ برتر مقابل تیم‌های تازه صعودکرده 
شکست نخورده است و 53امتیاز از 57امتیاز ممکن را در این بازی‌ها 
کسب کرده )17برد و 2تساوی(. آخرین شکست آنها نوامبر2021و 

مقابل واتفورد بود که 4بر یک به تیم کلود رانیری باختند.
   اونانا هم که این همه از او انتقاد می‌شود، پنجمین کلین‌شیت فصل 
را ثبت کرد که بهترین رکورد لیگ است. او با میانگین 3.86مهار در هر 

بازی، بهترین عملکرد را میان دروازه‌بان‌های لیگ برتر دارد.
   غیر از گارناچو و اونانا از یک بازیکن دیگر هم انتقادات زیادی شده 
بود؛ اوگارته که با 50میلیون یورو از پاری‌سن‌ژرمن خریده شده، در 
این بازی ۸تکل موفق داشت که بهترین رکورد در تاریخ باشگاه است!

آموریم و نیستلروی تیم‌های اسپورتینگ و منچستر 
را برای سرمربی بعدی آماده کرده‌اند

بارسا در غیاب یامال مثل همیشه نیست

برونو فرناندز در دویست‌وپنجاهمین بازی‌اش با پیراهن منچستریونایتد هم گل زد، هم گل ساخت و هم 
روی گل به‌خودی ویکتور کریستانسن تأثیر مستقیم داشت. گارناچو هم که مورد انتقاد هواداران بود گل 

زد اما خوشحالی نکرد. این هفتمین گل فصل گارناچو بود اما هواداران همچنان از او ناراضی‌اند.
   آمار برونو در من‌یونایتد: 250بازی، 83گل، 73پاس‌گل و مشارکت در 156گل.

   او دومین بازیکن پرتغالی تاریخ لیگ برتر انگلیس است که به رکورد ۱۰۰اثرگذاری روی گل می‌رسد. 
نفر قبلی کریستیانو رونالدو بود؛ رونالدو ۱۰۳گل و ۳پاس گل داشت که در 169بازی به این رکورد رسیده 

بود، برونو فرناندز هم آمار 56گل و 44پاس گل را در 170بازی ثبت کرده است.

Ruud van Nistelrooy

Ruben Amorim

بدون شوت بدون شوت 
بدون گلبدون گل

یک بازی یامال نبود و بارسلونا باخت! رئال سوسیداد بعد از اوساسونا دومین 
شکست فصل در لیگ را به بارسلونا تحمیل کرد و این در حالی بود که بارسا 
حتی یک شوت داخل چارچوب دروازه حریف نداشت. البته لواندوفسکی 
یک گل زد که کمک‌داور ویدئویی آن را مردود اعلام کرد چون پای مدافع 
حریف را با پای لوا اشتباه گرفته بود. در این بازی بارسا 70درصد مالکیت 
توپ را در دست داشت اما 11شوت به در و دیوار کوبید. اما رئال 14شوت به 

سمت دروازه بارسلونا زد که 6تای آن داخل چارچوب بود.
   با این باخت رئال‌مادرید این فرصت را دارد که با پیروزی بر والنسیا، 
دیداری که به‌خاطر سیل عقب افتاده، فاصله خود را به 3امتیازی بارسا 

در صدر برساند.
   رئال بعد از ۸سال در آنوئتا توانست بارسا را شکست دهد. از 
سپتامبر۲۰۱۴ که بارسای تحت هدایت لوییس انریکه نتوانست هیچ 
شوتی به چارچوب دروازه مالاگا بزند، هرگز سابقه نداشته بارسا تا 
این حد مقابل دروازه حریفان ناتوان بماند. حالا این دومین بار از زمان 

جمع‌آوری داده‌ها در سال2003است که چنین آماری ثبت می‌شود.
   سوسیداد پس از بیلبائو در مارس۲۰۲۴ دومین تیمی شد که توانست 

دروازه‌اش را مقابل بارسلونا بسته نگه دارد.
   این دومین بار در عمر مربیگری هانسی فلیک بود که تیمش در یک 
مسابقه باشگاهی موفق به گلزنی نشد؛ دفعه قبلی او با بایرن‌مونیخ مقابل 

لایپزیش به تساوی بدون گل رسیده بود.

   نکته عجیب دیگر اینکه بارسلونا هنوز در 17بازی این فصل با هانسی 
فلیک در همه رقابت‌ها به نتیجه مساوی دست نیافته؛ 3شکست و 

14پیروزی.
   سوسیداد تا پیش از این بازی فقط 25درصد بازی‌های خانگی خود را 
برده بود و حالا 5برد، 4مساوی و 8شکست در خانه دارد. سال2024فقط 
لاس‌پالماس و ختافه عملکرد بدتری نسبت به سوسیداد در بازی‌های 
خانگی داشتند. هر 4 بازی آخر 2تیم در این ورزشگاه به سود بارسا به پایان 
رسیده بود و کاتالان‌ها نتوانستند با یک پیروزی دیگر رکوردی تاریخی 

بزنند.
   سوسیداد در 16رویارویی آخر در لالیگا تنها یک برد به‌دست آورده و 
13بازی را باخته بود. آن پیروزی در ‌ماه مه 2023 در نوکمپ به‌دست آمده بود.

گوندوز
بهترین با فاصله

بدون شک بهترین خرید خارجی پرسپولیس تا این مقطع از فصل 
الکسیس گوندوز بوده است. اگرچه در سایت متریکا و در بخش نمرات 
بازیکنان، ایوب العملود نمره بهتری نسبت به گوندوز دارد اما نمرات 
ایوب مربوط به همان دو ‌سه بازی ابتدای فصل است و مصدومیت‌های 
متوالی او باعث شده تأثیر بسیار کمی در موفقیت‌های این فصل 
تیمش داشته باشد. در عوض الکسیس گوندوز به جز یک مسابقه‌ای 
که به‌خاطر بیماری از دست داد در سایر بازی‌های داخلی و آسیایی 
حضور داشته و اغلب اوقات هم از چهره‌های برتر تیمش بوده است. 
گوندوز در حال‌حاضر با میانگین نمره7.08بهترین دروازه‌بان لیگ برتر 
ایران در سایت متریکاست. او طی 8مسابقه در لیگ برتر 5بار موفق به کلین‌شیت 
شده و در آن 3بازی هم فقط 3گل دریافت کرده است. در لیگی که بهترین 
دروازه‌بان‌هایش خارجی‌ها هستند، گوندوز فعلا بالاتر از لوان پولی و استیو ماردن 
در رتبه اول گلرها قرار دارد. او بهترین نمره این فصلش را برای بازی با تراکتور گرفته 
که با نمره7.79برترین بازیکن زمین شده است. گلر الجزایری در 3بازی اخیر مقابل 
استقلال خوزستان، الغرافه قطر و گل‌گهر هم درخشان بوده وگرنه 2گل خورده 

سرخپوشان در این 3بازی ممکن بود سه ‌چهار برابر شود.

ایوب العملود
 بهترینِ بالقوه

ایوب العملود موجود عجیبی است. او کلا 3بازی در 
لیگ برتر انجام داده و بعد از آن هر بار 3قدم در 
کنار نیمکت راه رفته دچار مصدومیت شده 
است. منتها با نمرات همان 3بازی می‌توان 
ایوب را همچنان در جمع برترین‌های 
پرسپولیس و حتی لیگ برتر دید. در سایت 
متریکا این مدافع مراکشی با میانگین 
نمره7.33دومین بازیکن برتر لیگ محسوب 
می‌شود و فقط حسین‌زاده از تراکتور نمره بهتری 
نسبت به ایوب دارد. اما همین ایوب اگر یک بازی 
دیگر را هم از دست بدهد دقایق بازی‌اش به یک‌سوم 
بازی‌های این فصل نمی‌رسد و از جدول متریکا 
کلا حذف می‌شود، کما اینکه از دید سرمربی 
پرسپولیس و هواداران این تیم نیز حذف شده و 
حالا دیگر حواس همه به فرشاد فرجی و درخشش 

او در دفاع راست است.

گولسیانی
فعلا خبری نیست

زننده گل قهرمانی پرسپولیس در فصل 
گذشته، امسال به اندازه پارسال 
درخشان و پرفروغ نبوده است. 
گئورگی گولسیانی در لیگ برتر 
8بازی کامل برای پرسپولیس 
انجام داده و فقط نخستین 
بازی فصل را از دست داده که 

در غیاب او فرشاد فرجی به همراه 
کنعانی‌زادگان در قلب خط دفاعی قرار گرفته‌اند. 
گولسیانی از عادت گلزنی‌اش هم دست برنداشته 
اما آمار گلزنی‌اش ضعیف‌تر از فصل گذشته است. او 
فقط یک‌بار گل زده که مقابل چادرملو بوده و باعث 
برتری یک بر صفر پرسپولیس در آخرین ثانیه‌ها 
شده است. میانگین نمرات گولسیانی 6.96 و 
رتبه او در تیم پرسپولیس چهاردهم است که هر 

دو پایین‌تر از فصل گذشته هستند.

اورونوف
کجاست آن اوستون؟

چهره درخشان لیگ برتر در نیم‌فصل دوم 
فصل گذشته، امسال دائما دچار مصدومیت 
شده و تا امروز فقط توانسته در 291دقیقه 
از 810دقیقه حضور داشته باشد. بعد از 
سپری شدن 9بازی برای پرسپولیس، آمار 
بازی‌های اورونوف 3بازی در ترکیب اصلی 
و 2بازی به‌عنوان یار جایگزین بوده است. 

3بازی اورونوف در ترکیب اصلی بازی‌های 
دوم، سوم و چهارم این فصل بوده است که در 

همان بازی چهارم مقابل آلومینیوم مصدوم و 
تعویض شد. اورونوف این فصل یک گل زده که مقابل 

فولاد بوده و نمره‌اش در متریکا فعلا 7.10 است. او تازه 
از بند مصدومیت رها شده اما هنوز به فرم مطلوبش 
برنگشته است. باید دید فیفادی این روزها و حضور 
اوستون در اردوی ازبکستان دوباره مصدومیت این 

بازیکن را تشدید خواهد کرد یا نه.

لوکاس ژوآئو
پرتغالی نفرین‌شده

و بالاخره به لوکاس ژوآئو می‌رسیم که 
با وجود توانایی‌هایش در حال تبدیل 
شدن به یک دی‌کارموی دیگر در 
تاریخ پرسپولیس است. ژوآئو در 
بدو ورود به پرسپولیس و در همان 
دقایق کمی که به بازی گرفته‌ می‌شد 
شمه‌هایی از یک مهاجم بزرگ را نشان 
می‌داد اما هر چه بیشتر میدان دید 
انتظارات از او بالاتر رفت و حالا آمار صفر گل 
زده و موقعیت‌هایی که از دست داده، بهانه‌های 
حمله و انتقاد را به‌دست هواداران پرسپولیس 
داده‌اند. لوکاس کار سختی برای بازگشت به قلب 
پرسپولیسی‌ها دارد، درست مثل مهاجم ایرانی 
پرسپولیس یعنی عیسی آل‌کثیر که او هم آچمز 
شده و سابقه طولانی‌اش در زدن گل‌های حساس 

هم نجاتش نمی‌دهد.
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رنگ‌به رنگ
بررسی عملکرد بازیکنان خارجی پرسپولیس نشان می‌دهد 

دروازه‌بان و مدافعان عملکرد خوبی داشته‌اند اما هر چه جلوتر 
می‌رویم اوضاع بدتر می‌شود

تیم پرسپولیس بعد از حاشیه‌هایی که در ابتدای فصل پیرامون مجوز بازی کردن 
بازیکنان خارجی‌اش داشت، نهایتا با 5بازیکن خارجی این فصل را آغاز کرد. 
حاشیه‌های مذکور به‌دلیل بازی نکردن نبیل باهویی در فصل گذشته شکل گرفته 
بود؛ فدراسیون فوتبال براساس قوانین موجود و به‌خاطر کم بازی کردن باهویی باید 
یک سهمیه خارجی را از پرسپولیس کسر می‌کرد اما مدیران پرسپولیس با توجه به 

مدارک موجود مبنی بر مصدومیت‌های نبیل باهویی برای بازگشت سهمیه مورد نظر تلاش 
می‌کردند. نهایتا پرسپولیس از بازیکنان خارجی فصل گذشته‌اش فقط گئورگی گولسیانی و اورونوف 
را حفظ کرد که هر دوی آنها نقش بسیار مهم و مؤثری در قهرمانی فصل گذشته داشتند. در کنار اینها 
الکسیس گوندوز و ایوب العملود برای پر کردن جای خالی بیرانوند و دانیال اسماعیلی‌فر جذب شدند 
و لوکاس ژوآئو هم آخرین خرید خارجی پرسپولیس بود که به خط حمله این تیم اضافه شد. این 
5بازیکن عملکردهای متفاوتی در جمع سرخپوشان داشته‌اند؛ برخی از آنها خوب بازی می‌کنند اما 
دائما مصدوم‌اند، برخی دیگر هم دائما حضور دارند اما زیر فشار انتقاد هستند. در این بین فقط گوندوز 

است که بدون فراز و نشیب و بدون مصدومیت به درخشش خودش در لیگ و آسیا ادامه می‌دهد.


